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M O Ç Ã O Nº. 70

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os profissionais de enfermagem são essenciais dentro de todos os 
serviços de saúde, desde a atenção básica até em procedimentos de alta 
complexidade, atuando no cuidado do indivíduo, da família e da comunidade de 
modo integral e holístico. 

No Brasil, entre os dias 12 e 20 de maio, comemora-se a Semana da 
Enfermagem, data instituída em meados dos anos 1940, em homenagem a duas 
grandes personagens da Enfermagem no mundo: Florence Nigthingale e Ana Néri, 
enfermeira brasileira e a primeira a se alistar voluntariamente em combates 
militares.

Celebrar e valorizar a arte de cuidar de muitas vidas, com dedicação, 
carinho e responsabilidade, foi o objetivo das comemorações da 38ª Semana da 
Enfermagem do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu 
(HCFMB), realizadas durante toda a semana no Complexo HC.

O evento teve início na quarta-feira, 11 de maio, no Salão Nobre da FMB. 
Com o tema “Para se comunicar, não basta falar: a empatia na comunicação”, as 
atividades foram organizadas pela Gerência de Enfermagem do Complexo HC, com 
o apoio do Departamento de Enfermagem da FMB, do Núcleo de Capacitação e 
Desenvolvimento de Pessoal (NUCADE) e da Gerência de Comunicação, Imprensa 
e Marketing do HCFMB.

Durante a manhã, os enfermeiros, técnicos e auxiliares de Enfermagem 
puderam investir por volta de 30 minutos de seu tempo para participar de atividades 
de bem-estar, oferecidas em parceria com colaboradores do HCFMB e com o 
SENAC Botucatu. 

A Orquestra Filarmônica do Instituto de Biociências da Unesp de Botucatu 
(OFIBB), fez uma apresentação musical com grandes temas instrumentais para 
homenagear os profissionais.

Abrindo as atividades do período da tarde, o evento contou com a 
presença do Superintendente do HCFMB, Dr. André Balbi; da Diretora de 
Assistência à Saúde, Dr.ª Erika Ortolan; da Gerente de Enfermagem do HCFMB, 
Enf.ª Darlene Bravim Cerqueira, e da Chefe do Departamento de Enfermagem da 
FMB, Prof.ª Dr.ª Marla Andreia Garcia de Avila, que apontou a importância da 
parceria entre a FMB e o Hospital na formação dos futuros enfermeiros. 

Ainda para homenagear e valorizar os profissionais da área, nos dias 12 e 
13 de maio, o Hospital Estadual Botucatu (HEBo), com o apoio do NUCADE, 
promoveu uma palestra com o tema “A importância da espiritualidade na prática e 
na vida do profissional de Saúde”, com a condução do médico assistente do Serviço 
de Cuidados Paliativos do HCFMB, Dr. Luis Gustavo Langoni Mariotti. 
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Parte integrante da Moção nº 70/2022

É dever do Poder Legislativo destacar e valorizar o compromisso e a 
dedicação desses profissionais com o atendimento de qualidade, acolhedor e 
humanizado.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Gerente de Enfermagem do 
HCFMB, ENFERMEIRA DARLENE BRAVIM CERQUEIRA, à Chefe do 
Departamento de Enfermagem da FMB, PROFESSORA DRA. MARLA ANDREIA 
GARCIA DE AVILA, à Gerente de Comunicação, Imprensa e Marketing BRUNA 
CARLA FIORUCI e para o Responsável pelo Núcleo de Capacitação e 
Desenvolvimento de Pessoal (NUCADE) MARCOS ELIAS MORALES LOPES, pela 
realização da 38ª Semana da Enfermagem do Hospital das Clínicas da Faculdade 
de Medicina de Botucatu (HCFMB), valorizando a importância do trabalho desses 
profissionais para a promoção, proteção, prevenção, recuperação e reabilitação da 
saúde.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de maio de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=605PX7BG7WXEA1T4, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 605P-X7BG-7WXE-A1T4
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